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Пам’ятаємо!
24 березня 2011 ро , на

76-м році, пішла з життя
ч дова людина, валіфі ова-
ний фахівець – оловний
б х алтер Львівсь ої обласної
аптечної орпорації

Катерина Гри орівна
БАБИЧ.

Катерина Гри орівна рано
розпочала тр дов діяльність.
З 14-ти ро ів працювала
ол оспі, а з 17-ти вже б ла
облі овцем, рахівни ом ол-

осп . За інчивши сільсь о осподарсь ий техні м,
обійняла посад інспе тора з адрів Перемишлянсь ом
виробничом правлінні сільсь о о осподарства.

У 1969 році Катерина Гри орівна почала працювати в
аптечній системі, я ій присвятила 42 ро и сво о життя.
Пройшла шлях від оловно о б х алтера Центральної
районної апте и № 87 м. Перемишляни до оловно о
б х алтера Львівсь ої обласної аптечної орпорації. Без
відрив від роботи здоб ла вищ освіт .

За дов і ро и своєї праці вона по азала себе
рамотним та відповідальним працівни ом, я ий вболіває
за фінансовий стан ор анізації. Катерина Гри орівна
щедро ділилася своїми знаннями з молодими спе-
ціалістами, виховала ціл о орт б х алтерів, надавала
онс льтації та поради ерівни ам аптечних за ладів
щодо рамотно о ведення облі та по ращення
осподарсь о-фінансово о стан апте .
Це б ла ч йна людина, я а співч вала біді, ділила

радість, важно висл хов вала ожно о, допома ала і
словом, і ділом. Вона ні оли не підвищ вала олос ,
поважала д м інших людей, тішилась спіхам оле по
роботі. Катерина Гри орівна д же любила життя,
дя вала Бо за ожен прожитий день.

Ми ще дов о б демо з ад вати її веселий сміх, її
ла ідний хара тер. Це б ла ч дова мати для своїх дочо
та пре расна баб ся для своїх он ів. Вона жила для
своєї сім’ї, заб ваючи про себе, незважаючи на своє
здоров’я.

Нам д же не вистачатиме Катерини Гри орівни
Бабич. Нехай земля б де їй ле ою, а пам’ять про неї –
вічною.

Коле тив Львівсь ої обласної
аптечної орпорації.

Крізь призму часу
До Ліни Костен о

Чо о замов ла, доню моя, Ліно?
Чо о ти, серце, дов о та мовчиш?
Чи не пош одив твій Пе ас оліно
Чо о ж ти, донеч о, від болю не ричиш?

Чи може аламар ти десь розбила.
І антрамент розлився д ші
І М за, від тих всіх образ завила,
Я ди а лань сховалась собі.

Чо о сховалась, ти в бетонн м шлю
Под май, чи маєш право ти на це.
Народ че ає слова від поета
Пост по твій мене во нем пече.

Дістань перо, хоч може вже й іржаве.
Налий чорнила вічний аламар
Вмо ай й пиши, ти маєш не це право
На слово жд ть, я діти на б вар.

Ти, донеч о, собі вже не належиш
Ти, я собор Софія, належиш лиш народ
Ти ж – болю зой , ти доню, бою лич
Ти вільний олос У раїни за Свобод .

Я , доню, ти мо ла образитись на Львів
А Львів тебе та ждав – че али і Карпати
Образилась на фальш, тобі ж то не з плеча,
Шевчен о бать о твій, а У раїна мати.

Ти, Лесі У раїн и, по д х є сестра
Ви ж разом пережили страждання, біль і м и
Поети – У раїна, я мати в вас одна
Єднайте У раїн , зявшись всі за р и.

Бери перо й пиши, пиши.
Пиши про ол би, Львові над собором
Нехай ніхто не знає, що твориться в д ші
Й озвись до нації, ще раз тим сто олосим хором.

До творчості твоєї, ми йдемо, я по риби
До неї сходимось, я до во ню ци ани
До по и є поет, до поти є народ
Ти, сила доню, тож сховай свої д шевні рани.

Для У раїни, ти, я інди атор чистоти,
Поети для народ , я енератор слова,
Та их, доньо , народж ють століття і ві и
– завдя и їм живе пре расна солов’їна раїнсь а мова.

Василь ГІРЧАК, лі ар-лаборант
Дро обиць ої місь ої лі арні № 1

ЗВЕРНЕННЯ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Щорічно понад 100 раїнах світ відзначають День

охорони праці.
З метою привернення ва и с спільства, ор анів державної

влади, с б’є тів осподарювання та ромадсь их ор анізацій
до проблем охорони праці 28 вітня в У раїні з ідно з У азом
Президента У раїни від 18 серпня 2006 ро № 685/2006
відзначається День охорони праці.

Цей день в У раїні збі ається із Всесвітнім днем охорони
праці, девіз я о о 2011 році за ре омендацією МОП –
«Система правління охороною праці: шлях до постійно о
вдос оналення».

Система правління охороною праці – це с пність
методів та засобів, я і сприяють запобі анню нещасним
випад ам та професійним захворюванням на виробництві,
ал зі, ре іоні на основі заходів, спрямованих на ви онання
вимо за онодавчих та нормативно-правових а тів з охорони
праці.

С б’є тами системи правління охорони праці на
державном рівні є: роботодавець, держава та працівни ,
завданням я их є постійне взаємови ідне співробітництво.
Це оптимальний шлях для збереження життя, здоров’я та
працездатності людини процесі тр дової діяльності.

Ефе тивне правління бізнесом передбачає в том числі
створення дієвої системи правління, невід’ємною
с ладовою я ої має б ти система правління охороною праці,
оловною метою я ої є забезпечення безпе и, збереження
здоров’я та працездатності людини праці.

Роботодавці повинні свідомлювати, що їх бізнес матиме
спіх, а вони самі змож ть без острах дивитися майб тнє
лише за мови забезпечення на робочих місцях здорових та
безпечних мов праці, а, отже, і збереження життя
працівни ів. На альна необхідність сьо одення, для дієво о
ф н ціон вання системи правління охороною праці –
своєчасне врах вання нових фа торів, я і вини ають в ході
тр дової діяльності.

Оновлення форм і методів безпе и праці, зо рема
поліпшення льт ри безпе и праці, позитивно вплине на
прод тивність праці та її я ість.

Але с часні раїнсь і реалії невтішні: основні виробничі
фонди зношені, інвестицій їх розвито надходить мало і, я
наслідо , фінансових можливостей для поліпшення мов
праці та підвищення рівня безпе и, в рай недостатньо.

Отже, здатність запобі ти та швид о реа вати на
пор шення, дос онале знання справи, обізнаність під час
ви онання робіт, а особливо робіт підвищеної небезпе и, та
прийняття правильних рішень, спрямованих на запобі ання

або лі відацію аварії, можливе лише за мов чіт о о та
правильно о ви онання всіх ф н цій правління.

Том зараз на перше місце виходить я ість та
безперервність навчання всіх працівни ів, а особливо
відповідальних за охорон праці. Йо о мета – отримання
додат ових знань та навичо з питань охорони праці та
безпечно о ведення робіт, наб ття досвід із запобі ання
аварійним сит аціям.

Водночас необхідно онстат вати, що рівень ризи
за ибелі, або травм вання працівни ів на підприємствах
У раїни, залишається вищим, ніж розвинених раїнах світ .

За даними Держ ірпромна ляд , 2010 році в У раїні
за альна іль ість нещасних випад ів, пов’язаних із
виробництвом, порівняно з 2009 ро ом зменшилась більше
ніж на 5%, або на 672 випад и (на підприємствах У раїни
2010 році травмовано 11 698 осіб, 2009 році – 12 370).
Зо рема, іль ість нещасних випад ів зі смертельними
наслід ами, пов’язаних з виробництвом, порівняно з 2009
ро ом зменшилось майже на 5%, або на 31 нещасний
випадо (на підприємствах У раїни 2010 році смертельно
травмовано 644 особи, 2009 році – 675).

Зважаючи на важливість для У раїни забезпечення
створення та ефе тивно о ф н ціон вання системи
правління на ожном підприємстві, Ор анізаційний омітет
звертається до всіх ерівни ів і працівни ів підприємств,
станов, ор анізацій різних форм власності, центральних і
місцевих ор анів ви онавчої влади, ор анів місцево о
самовряд вання, Фонд соціально о страх вання від
нещасних випад ів на виробництві та професійних
захворювань, профспіл ових ор анізацій, об’єднань
роботодавців із за ли ом забезпечити ви онання вимо
За он У раїни «Про охорон праці» щодо необхідності
впровадження системи правління охороною праці.

Дотримання за онодавства сфері охорони праці та
промислової безпе и стане запор ою збереження
найціннішо о – людсь о о життя, що дасть змо дітям рости
повноцінних сім’ях і б ти щасливими.
Та чимало працівни ів вже ні оли не поверн ться додом

живими. Вшанов ючи їх пам’ять, звертаємось до всіх ерівни ів
з проханням виш ати можливості для надання допомо и
сім’ям потерпілих, інвалідам внаслідо тр дово о аліцтва та
професійних захворювань вирішенні матеріальних,
соціально-поб тових та інших питань.

Ор анізаційний омітет звертається до представни ів
засобів масової інформації з проханням забезпечити всебічне
висвітлення заходів, що відб ватим ться в У раїні рам ах
Тижня охорони праці.

Ор анізаційний омітет

Не залишити людин наодинці з бідою: чи то хвороба,
аліцтво, стихійне лихо, втрата домів и , розл а з рідними
та близь ими – саме цьом вбачає своє манне по ли ання
У раїнсь ий Червоний Хрест.

З метою привернення ва и с спільства до проблем
найбільш соціально незахищених верств населення,
поліпшення мов їх життя, шляхом надання цій ате орії
ромадян адресної, матеріальної та нат ральної допомо и

з 4 вітня по 4 травня 2011 ро проводиться
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ МІСЯЧНИК ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА,

під аслом «Від рий волонтера в собі».
Звертаємось до Вас, доро і співвітчизни и, до всіх тих,

ом не байд жі людсь ий біль і оре, із за ли ом до
он ретно о і дієво о милосердя щодо тих, хто пор ч з нами
та о о ві і аліцтво позбавили можливості жити ідно.

Підтримайте доброчинн а цію Товариства і допоможіть
У раїнсь ом Червоном Хрест поліпшити життя самотніх
ромадян похило о ві , ветеранів війни, інвалідів, дітей-сиріт
і потерпілих від стихійно о лиха, аварій та атастроф.

Ваші пожертви б д ть ви ористані для:
Розширення та вдос оналення патронажної сл жби

сестер милосердя Червоно о Хреста, я і обсл ов ють
одино их людей

Роз ортання мережі меди о-соціальних центрів та імнат
здоров’я.

Створення нових бла одійних їдалень, апте , бан ів
одя .

Допомо и потерпілим під час надзвичайних сит ацій.
Придбання прод тів харч вання, предметів першої

необхідності для адресної допомо и інвалідам, хворим,
одино им похило о ві , ба атодітним і малозабезпеченим
сім’ям, дитячим прит л ам та інтернатам.

Розвит сл жби атастроф, розширення добровільних
рят вальних форм вань, забезпечення матеріально-технічної
бази сл жби.

Я що ожен з нас зробить хоч незначний внесо
с арбнич добрих справ, милосердя на нашій землі стане
більше.

ПРИЄДНУЙТЕСЬ ДО НАС І ТВОРІМО ДОБРО РАЗОМ!

Львівсь а обласна ор анізація Товариства
Червоно о Хреста, 79052, Львів, в л. Широ а, 81

Тел./фа с 2 97-08-60
244-54
р/р 26007000001247 в ПАТ У рсоцбан м. Львова
МФО 300023
ЗКПО 02940262

     28 вітня – Всесвітній день охорони праці
Девіз 2011 ро – «Система правління охороною праці:

шлях до постійно о вдос оналення»

ЗВЕРНЕННЯ
Ор анізаційно о омітет з під отов и та проведення 2011 році заходів з на оди Дня охорони праці в
У раїні рам ах Всесвітньо о дня охорони праці до центральних і місцевих ор анів ви онавчої влади,
об’єднань роботодавців, профспіло , засобів масової інформації, ерівни ів і працівни ів підприємств,

станов, ор анізацій У раїни

Вітаємо!
Вітаємо з ювілеєм!

ТАРНАВСЬКУ Ярослав Гнатівн – завід вача відділення с дово-медичної то си оло ії бюро с дово-медичної

е спертизи ГУОЗ ЛОДА, заст пни а олови профспіл ової ор анізації

ІВАНОВА Оле сандра Федоровича – завід вача Жов івсь о о відділення бюро с дово-медичної е спертизи

ГУОЗ ЛОДА

Щиро бажаємо вам, вашим близь им та рідним щастя, міцно о здоров’я, спіхів роботі, дов оліття,

доброб т , невичерпної енер ії, нових творчих злетів, спіхів та натхнення в роботі, родинно о затиш ,

достат і радості в ожном домі. Хай завжди вас б де мирне небо над оловою, хліб на столі та пісня

в д ші.


